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Povezovanje na srečanju 

mednarodnega projekta v Ljubljani 

 
 
 
Dobrodošli, popeljali vas bomo na ogled naših najnovejših dejavnosti. 

 

Projekt Arphymedes je v najbolj dejavni osrednji fazi, pri pripravi prvih različic knjige 

za učence, zahvaljujoč povratnim informacijam in skupinskemu delu, ki je potekalo na 

štiridnevnem srečanju mednarodnega projekta v Ljubljani od 24. do 27. januarja 

2023. 

 

Meseci intenzivnega dela na daljavo, dober odziv sodelovanja in povezovanja 

konzorcija. 

 

Udobne predavalnice Pedagoške fakultete Univerze v Ljubljani so bile prizorišče, na 

katerem so potekale dejavnosti partnerjev in so gostile naše mednarodno (hibridno) 

srečanje, povezano s projektom ARphymedes. 

 

Končno smo izkoristili priložnost, da smo se srečali osebno (ne le prek zaslonov), 

nekateri člani konzorcija pa so se na načrtovanih delovnih srečanjih pridružili prek spleta. 

 

 

https://mailchi.mp/674afb878063/3rd-news?e=%5BUNIQID%5D


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Prelomnice za projekt ARphymedes - pripravlja se nova različica knjige za učence. 

 

Na delovnem srečanju smo se imeli lepo in obenem trdo delali. 

Intenzivneje smo se usmerili v poglavje Mehanika tekočin, da bi dokončali vsebino, 

postavitev, oblikovanje, elemente obogatene resničnosti (AR) in video podporo ter dodali 

in vgradili vsebino komentarjev in sprožilce. 

Prizadevanja so imela jasen namen, tj. oblikovati referenčni primer, ki bi lahko usmerjal 

grafični in vsebinski razvoj naslednjih poglavij. 

 

Kateri so bili ključni 

poudarki? 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Nova angleška različica poglavja Mehanika tekočin bo v prihodnjih dneh prevedena v 

slovenščino in slovaščino, nato pa bo februarja preizkušena na dveh šolah, kjer 

bomo pridobili povratne informacije različnih deležnikov – učencev in učiteljev –  

njihova mnenja so za nas pomembna. 

 

Želimo si, da bi kmalu nadaljevali in videli rezultate našega uspešnega 

štiridnevnega programa, da bi lahko usklajeno in kohezivno nadaljevali z 

naslednjimi koraki. 

 

Našim partnerjem se najlepše zahvaljujemo za udeležbo na gostovanju v Sloveniji, 

zdaj pa se veselimo naših naslednjih spletnih četrtkov in naslednjih mednarodnih 

srečanj, ki jih načrtujemo v Trnavi ob koncu februarja in v začetku marca. 

 

 

 

Kaj sledi? 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the 

contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use 

which may be made of the information contained therein. 

 
 
 
 
 
 
 

 

Spremljajte nadaljnje informacije in novice. 
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